Тренировочный тест по физике 11 класс. №165
1. Плотность золота ρ = 19,3 · 103 кг/м3, молярная масса М = 197 · 10-3 кг/моль. Среднее значение объема, занима​емого одним атомом золота, равно:

1) 0,7 · 10-29 м3
2) 1,7 · 10-29 м3
3) 2,7 · 10-29 м3
4) 3 · 10-29 м3
2. В цилиндре при сжатии воздуха давление возрастает с р1 = 70 кПа до р2. Если температура в начале сжатия рав​нялась T1 = 250 К, а в конце — Т2 = 700 К и отношение объемов до и после сжатия V1/V2 = 5, то конечное давление p2 равно:

1) 350 кПа
2) 482 кПа
3) 562 кПа
4) 980 кПа

3. Идеальный одноатомный газ совершил работу А = 300 Дж. Если процесс был адиабатным, то внутренняя энергия газа:

1) уменьшилась на 600 Дж
2) уменьшилась на 300 Дж
3) не изменилась
4) увеличилась на 300 Дж

4. В идеальной тепловой машине абсолютная температу​ра нагревателя в два раза больше абсолютной температу​ры холодильника. Если за один цикл холодильнику было передано количество теплоты Q = 200 Дж, то нагреватель передал газу количество теплоты:

1) 100 Дж
2) 200 Дж
3) 300 Дж
4) 400 Дж

5. В калориметре теплоемкостью С = 63 Дж/К находится m1 = 250 г масла при температуре t1 = 12 °С. В масло опус​тили медную деталь массой m2 = 500 г при температуре t2 = 100 °С. Удельная теплоемкость меди c = 0,38 кДж/кг·К. Если после установления равновесия температура в кало​риметре стала t3 = 33 °С, то удельная теплоемкость масла равна:

1) 2,2 кДж/кг·К
3) 4,9 кДж/кг·К
2) 4,2 кДж/кг·К
4) 5,8 кДж/кг·К

6. Одинаковые небольшие проводящие шари​ки, заряженные разноименными зарядами q1 = 5 мКл и q2 = -25 мКл, находятся на расстоянии L друг от друга (L намного больше радиуса шариков). Шарики привели в соприкосновение и вновь развели на расстояние в два раза меньшее, чем L. При этом сила взаимодействия ме​жду ними:

1) уменьшилась в 5 раз
2) уменьшилась в 1,6 раза
3) увеличилась в 1,6 раза
4) увеличилась в 3,2 раза

7. Количество вещества ν определяется по формуле:

1) ν = NA/N

2) ν = N/NA
3) ν = NA/n

8. Массу mo одной молекулы вещества с молярной массой М можно вычислить по формуле:

1) mo = M/NA
2) mo = m/NA
3) mo = M/N

  9. Средняя квадратичная скорость хаотического движения молекулы равна:

1) <v> = √(3kT/m)

2) <v> = √(2kT/m)

3) <v> = √(3kT/mo)

10. Из приведенных ниже формул давлению p идеального газа соответствует:

1) p = NkT

2) p = (2/3)nmo<v2>

3) p = (2/3)n<Ek>

11. Изменение длины тела Δl при изменении его температуры от to = 0 °C до t равно:

1) Δl = loαt

2) Δl = loα(t−to)

3) Δl = lo(1+α(t−to))

